

# Презентация LADA на этапе мирового чемпионата

В предстоящее воскресенье на автодроме Moscow RaceWay в рамках большого гоночного уикенда WTCC президент ОАО «АВТОВАЗ» **Бу Инге Андерссон** представит автомобили LADA Granta лифтбек, LADA Kalina NFR и LADA Kalina Sport.

Широкая московская публика сможет впервые увидеть лифтбек LADA Granta, производство которого началось на «ИжАвто» три недели назад. Ожидается, что на гонках в воскресенье побывают десятки тысяч зрителей. Пожалуй, более масштабную аудиторию для знакомства с новой моделью сложно себе представить!

Можно будет также познакомиться и с двумя спортивными новинками АВТОВАЗа – LADA Kalina NFR и LADA Kalina Sport. Любителей активной езды наверняка не оставит равнодушным их уникальный стиль, созданный под руководством глав-

ного дизайнера ОАО «АВТОВАЗ» **Стива Маттина**.

Под стать эффектному облику и динамические характеристики. 16-клапанный двигатель объемом 1,6 литра, мощностью 118 л.с. разгоняет LADA Kalina Sport до заветной «сотни» за 9,5 секунды. 5-ступенчатая механическая коробка передач со сближенными передачами и тросовым приводом улучшает разгонную динамику и обладает отличной четкостью переключений. «Острое» рулевое управление, уменьшенный на 20 мм дорожный просвет вкупе с газонаполненными амортизаторами и 16-дюймовыми низкопро-

фильными колесами обеспечивают отточенную управляемость и повышенную активную безопасность автомобиля.

LADA Kalina NFR преодолевает символический рубеж в 100 км/ч и того быстрее – за 8,5 секунды! В паре с силовым агрегатом мощностью 140 л.с. работает модернизированная механическая трансмиссия. Новинка получила более эффективные тормоза, перенастроенную подвеску, доработанное рулевое управление, а также 17-дюймовые легкосплавные диски и низкопрофильные шины.

Кстати, на трассе Moscow RaceWay президент ОАО «АВТОВАЗ» **Бу Инге Андерссон** встретится с членами фан-клубов LADA. Ожидается также, что глава компании пообщается с пилотами команды мирового «Туринга» LADA Sport LUKOIL.

**Максим КУРОЧКИН**